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Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 2ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada no 

dia 26 de março de 2018. _______________ 

 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano 

de dois mil e dezoito, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, 

realizou-se a Primeira Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de 

Itapemirim–ES, referente ao Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Oitava Legislatura, com início às quatorze horas e quinze minutos, ocasião em que foi 

constatada a ausência do Vereador Elio Carlos Silva de Miranda. / Na abertura dos 

trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / Alexandre 

Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para que seja dado 

início à solenidade de entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense. / Mestre de 

Cerimônia: — Convida as seguintes homenageadas para tomarem assento no 

plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Márcia Gomes de Azeredo Denadai, Lílian 

Debona Machado Corrêa, Alcione Cabaline, Maria de Lourdes Savignon, Graziela 

Miranda Fornaziere Paula, Noemi Nantes Borges, Norma Ayub Alves (Representada 

por Vera Maia), Melissa Lima Correa, Vanilda Bergamim Pena, Maria José da Rocha, 

Lílian Siqueira da Costa (Representada por Maria Eduarda), Márcia Cristina Fonseca 

Bezerra, Denise Vieira dos Santos, Sueli Tirello, Valquíria Lopes Beerli, Luciara 

Botelho Moraes Jorge, Yvonne Salles Coelho e Neidemar Paulino de Souza. / A seguir, 

foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim. / Na sequência, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso 

de saudação às homenageadas. / Em seguida, o Vereador Alexon Soares Cipriano 

também se pronunciou sobre a homenagem concedida. / Mestre de Cerimônia: — 

Inicia a entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense, convidando os vereadores e suas 

respectivas homenageadas: Alexandre Andreza Macedo – Márcia Gomes de Azeredo 

Denadai; Alexandre Bastos Rodrigues – Lílian Debona Machado Corrêa; Alexandre 

Valdo Maitan – Alcione Cabaline; Alexon Soares Cipriano – Maria de Lourdes 

Savignon; Allan Albert Lourenço Ferreira – Graziela Miranda Fornaziere Paula; 

Antônio Geraldo de Almeida Costa – Noemi Nantes Borges; Brás Zagotto – Norma 

Ayub Alves (Representada por Vera Maia); Dario Silveira Filho – Melissa Lima 

Correa; Delandi Pereira Macedo – Vanilda Bergamim Pena; Diogo Pereira Lube – 

Maria José da Rocha; Edison Valentim Fassarella – Lílian Siqueira da Costa 

(Representada por Maria Eduarda); Ely Escarpini – Márcia Cristina Fonseca Bezerra; 

Higner Mansur – Denise Vieira dos Santos; Paulo Sérgio de Almeida – Sueli Tirello; 

Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Valquíria Lopes Beerli; Rodrigo Sandi – 

Luciara Botelho Moraes Jorge; Sílvio Coelho Neto – Yvonne Salles Coelho; e Wallace 

Marvila Fernandes – Neidemar Paulino de Souza. / Logo após, fizeram uso da palavra, 

em agradecimento à homenagem recebida, as Sras. Denise Vieira dos Santos e Vanilda 
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Bergamim Pena. / Encerrando a solenidade, as homenageadas foram convidadas a 

comparecerem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, da qual nós, 

Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e 

Rosemere Duarte Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ____________ 
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